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Tábornokok, Tisztek, Altisztek, Tisztesek! 

Hivatásos, Legénységi, Kormánytisztviselői és Közalkalmazotti Állomány! 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

 

A Magyar Honvédség vezetése nevében őszinte tisztelettel köszöntöm Önöket, február 

8-a, az MH Informatikai Szolgálat Napja alkalmából. 

A dátum Neumann János nevéhez kötődik, aki az elméleti és alkalmazott matematika világ-

szerte elismert művelője, tudósa, a korszerű számítógépek működési elvének megalkotója. A 

Magyar Honvédség informatikai szakterületének közössége, e napon, halálának évfordulóján 

kíván tisztelegni a nagy tudós munkássága előtt.  

 Az informatika eszköz és eljárásrendszerének alkalmazása nélkül napjainkban elkép-

zelhetetlen a korszerű hírközlés, gyógyászat, közlekedés, oktatás, űrkutatás, bűnüldözés, gaz-

daság, közigazgatás és hadviselés. A számítástechnika alkalmazása megváltoztatta a hadvise-

lés elveit, a katonai vezetés módszereit, az együttműködés lehetőségeit, a fegyverrendszerek 

alkalmazását, a tájékozódási képességeket. 

Az elmúlt év szűkös pénzügyi lehetőségei ellenére a Magyar Honvédség informatikai 

rendszerének fejlesztése nagy lépést tett előre. A Honvédelmi Minisztérium egyes számú ob-

jektum Híradó és Informatikai Központ beruházás részeként megújult a tárca kormányzati 

célú elkülönült hírközlő hálózata és az MH Vezetési Információs Rendszere. Összevonásra 

kerültek az addig különálló központi nem minősített informatikai hálózatok és elektronikus 

levelezési szolgáltatások. Kezdetét vette az MH központi portálszolgáltatás fejlesztése és beve-

zetése, megtörténtek az MH Elektronikus Iratkezelő Rendszer minisztériumban történő beve-

zetésének előkészületei. Csaknem teljes egészében kialakult az MH elektronikus hitelesítési 

rendszer – köznapi nevén elektronikus aláírás – bevezetésének műszaki-informatikai feltételei 

is. 

Az Európai Uniós elnökség eredményes lebonyolítása részeként a honvédelmi tárca si-

keresen csatlakozott a Külügyminisztérium korlátozott terjesztésű informatikai hálózatához, 

bővült a korábban alkalmazott Védett Külügyi Hálózat honvédségi munkaállomásainak szá-

ma, továbbá kialakítottuk az Elektronikus Kormányzati Gerinchálózathoz való biztonságos 

csatlakozás feltételeit. 
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Folytatódott a harc- és gépjárművek felszerelése korszerű híradó és informatikai esz-

közökkel, átvételre került a századszintű tábori vezetési-irányítási szoftver, amelyet a zászlóalj 

szintű átvétel és a rendszeresítési eljárás követ ebben az évben. Kialakításra került a Bakony 

Harckiképző Központ és a Nemzeti Közszolgálati Egyetem bázisán két C2 szoftver oktatóka-

binet, és ugyancsak folytatódott a légierő vezetési-irányítási rendszer korszerűsítése, a légierő 

vezetését támogató új számítástechnikai eszközök és szoftverrendszerek alkalmazásba vétele. 

Mindeközben a pénzügyi nehézségeink ellenére biztosítani tudtuk az MH központi in-

formatikai rendszereinek folyamatos működését, a KGIR és az egyéb funkcionális szolgáltatá-

sok üzemképességének megőrzését, a törzsekben a tervező-szervező munka informatikai támo-

gatását, a tárca és a honvédelmi szervezetek bemutatkozó-tájékoztató honlapjainak interneten 

történő megjelentetését. 

Az informatika tervszerű alkalmazása nemcsak új képességeket biztosít a korszerű 

hadviselésben, hanem jelentős költségcsökkentő tényezővé is válhat. A Magyar Honvédség 

nem teheti meg, hogy ne éljen az informatika alkalmazásából fakadó nagyszerű lehetőségek-

kel, erre ösztönöznek a honvédelem érdekében vállalt hazai és nemzetközi kötelezettségeink, 

meglévő erőforrásaink és a honvédelemre fordítható források hatékonyabb felhasználásának 

szorító kényszere. 

Idén a meglévő szolgáltatások megbízható biztosítása, valamint a korábban megkez-

dett informatikai fejlesztések befejezése és eredményeinek hatékony alkalmazásba vétele a 

feladat.  

Meg kell őrizni a honvédelmi tárca és a Magyar Honvédség informatikai rendszerei-

nek működőképességét, az üzemeltetés biztonságát, biztosítani szükséges a jelenlegi informa-

tikai szolgáltatások körét és színvonalát.   

Eddigi munkájuk alapján meggyőződésem, hogy a hivatásos, szerződéses és kormány-

tisztviselői, közalkalmazotti állomány továbbra is kész és képes e feladatoknak megfelelni, a 

kitűzött céloknak és meghatározott követelményeknek eleget tenni. Elvárom, hogy a teljes in-

formatikai szakállomány felelőssége tudatában, legjobb képességei szerint végezze munkáját, 

őrizze meg szakmai elkötelezettségét, a működőképességet és hadrafoghatóságot. 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 

Az Önök hivatása kihívásokkal teli, szép szakma, amely magas fokú, folyamatosan 

megújítandó tudást, alkotó gondolkodást igényel. Köszönöm Önöknek az elmúlt évben tanúsí-

tott áldozatos munkájukat, a honvédelem ügye iránti elkötelezettségüket, magas fokú szakmai 

hivatástudatukat. 

 Kívánok Önöknek további sikereket, erőt, egészséget, magánéletükben sok boldogságot!   

 

Budapest, 2012. február 8. 

 

     
Dr. Benkő Tibor vezérezredes 


